

# 感受秦少游的浪漫与悲情

## ——大型古装扬剧《淮海悲歌》专场演出侧记

纤云弄巧，飞星传恨，银汉迢迢暗渡。昨晚是“七夕”之夜，备受广大市民关注的大型古装扬剧《淮海悲歌》在大剧院隆重上演。这是一部由市委宣传部牵头、市文广新局精心组织，历经三年倾心创作而成的精品力作。当晚，大剧院内座无虚席，近千名观众身临其境地感受了秦少游的浪漫与悲情。

### 再现悲情秦观

《淮海悲歌》的故事背景发生在北宋时期，主要讲述的是婉约派一代词宗秦少游历经三考得中进士，却因为为恩师苏轼鸣不平而陷入党争漩涡，一次次遭朝廷贬谪的悲情故事。该剧共分八场，分别为秦母教子、咏梅引祸、婚礼惊变、学士被贬、含泪休妻、邂逅郴州、梦断鬼门和魂归故里。

在两个多小时的演出过程中，演员们从做功到唱功，一招一式都有板有眼，台下观众看得认真而专注。“过去描写秦少游的作品，我们最熟悉的就《苏小妹三戏秦少游》。今天的演出，让我们看到了另一个悲情而浪漫的秦少游，感觉演出效果很好。”来自周巷镇的戏迷老何说。

家住武安社区的“80”后张先生，在观看《淮海悲歌》后说，该剧让我们更多地了解到宋代文豪秦少游的人生经历，虽然它是一部古装剧，但对我们年轻人的现代生活仍有一定的启发。

昨晚演出现场还吸引了部分外地观众前来观看。扬州市文广新局艺术处处长祁淑慧表示，高邮成功推出这部大型古装扬剧，再次展示了文化高邮的深厚底蕴。她希望，今后高邮能创作出更多表现当地人和事的文化精品力作，在不断丰富老百姓精神文化生活的同时，进一步提升高邮的知名度。

### 本土中青年演员崭露头角

记者在采访中了解到，此次参演该剧的演员中大部分是本土中青年演员。担任该剧主角的青年演员李华俊说，以前自己扮演的大多是一些年轻才子角色，此次演绎一代词宗的整个人生际遇尚属首次。为了将这个角色演好，他不仅在网上阅读了大量的秦少游诗词作品，还一字一句地认真推敲剧本，下了不少功夫。“此次演绎秦少游，对我的表演能力是一种考验和提升，我相信自己所演

绎的秦少游能够给观众带来不一样的感受。”李华俊说。

饰演剧中紫鹃角色的李丽也是一名青年演员。她说，虽然全剧中紫鹃的戏份并不是很多，但在秦少游每个人生重要阶段几乎都会出现她的身影，所以，能够演好、演活这个角色，对于烘托、渲染秦少游的悲情人生具有十分重要的作用。

### 争创扬州市“五个一”工程奖

市文广新局副局长杨德彪告诉记者，《淮海悲歌》是我市继《爱在天地间》和《白色陷阱》后，倾力打造的又一精品力作。为了将这一作品打造好，我市特别邀请了具有丰富舞台艺术经验、在淮安市拥有较高知名度的导演魏佳宁担任该剧的总导演，聘请扬州知名作曲家冯成杰为《淮海悲歌》作曲。同时，在舞台、灯光、摄像等方面，也先后外聘了一些专家，以提高该剧的整体档次和演出效果，力争获得扬州市“五个一”工程奖。“此次公演后，我们将深入农村、工厂、社区进行巡回演出，让更多的人了解秦少游的人生经历，为文化高邮建设再作新贡献。”高邮扬剧团团长李正太说。 管玮玮

# 省毽球锦标赛在我市落幕

本报讯 为期2天的2013年江苏省毽球锦标赛于12日在我市成功举办。

此次比赛共有10支代表队134名运动员参赛。为增强比赛的观赏性，本次比赛首次设立了“花毽”项目。

经过激烈角逐，南京理工大学、新沂市第三中学、如皋市毽球协会分获团体总分第一、二、三名。我市第一小学毽球队获得“体育道德风尚奖”。

又讯9日至11日，来自全省各地的50多名毽球裁判员、教练员齐聚我市，参加2013年江苏省毽球裁判员(国家一级)培训班。培训班由毽球国际裁判员和国家级教练员授课。 夏阳 任仁

# 开发区举办“七夕”相亲会

本报讯 11日，高邮经济开发区总工会、妇联、团工委联合举办“七夕”相亲联谊会，近70名青年男女参加活动。

近年来，大批外来年轻人涌入开发区这片热土，为开发区的经济社会发展作出了贡献。但因工作节奏快，活动范围小，大家与异性接触的机会不多，适龄青年择偶难的现象较为突出。为此，开发区总工会与妇联、团工委联合举办了此次相亲会，受到了广大青年男女和企业的欢迎。

活动期间，参加相亲联谊会的青年男女通过小游戏、才艺展示等活动，充分展示各自的特长和性格，在互动交流中增进了了解，加深了友谊。 秦仁泉 张国庆

# 车逻镇财政资金监管“滴水不漏”

本报讯 近日，记者在车逻镇财政所采访时看到，该所门前的“公示栏”前围满了群众，大家争相查看种粮补贴标准、补贴金额、补贴项目等公示内容。村民吴朝森说：“公示项目一目了然，再对照惠农资金‘一卡通’一看，就知道种粮补贴是多少了。”

为确保有限的乡镇财政资金安全高效运转，车逻镇从科学化精细化管理入手，加强对财政资金的监管。他们将镇财政资金监管分为一般性支出、惠农资金和项目资金三大类，对一般性支出从严控制标准，各项惠农资金通过“一卡通”直接打到农户卡上，项目资金分为县级报账制、乡镇报账制两种支出报账方式。为让资金使用在“阳光”下运行，该镇对财政资金使用情况定向公示到镇、村及项目单位，以接受社会和群众的监督。公示内容包括立项、招投标、资金拨付、竣工验收等环节。与此同时，该镇还对项目资金使用、补贴资金发放等进行财务清查、实地考查、普查抽查、问卷调查，以确保每一笔财政资金支出均“有案可查”。 王正荣 殷朝刚

# “七夕”到 花市俏



本报讯 昨天是中国传统的“七夕”佳节，邮城鲜花市场“浪漫经济”迎来高潮，象征着爱情的各色玫瑰花成为许多市民的首选。

上午9点半，记者在孟城路上的一家花店内看到，包装好的各色玫瑰花摆满了门市，花店老板正忙着接听订花电话，外送人员细心地记录着送花地址。“我们大早5点钟就开门营业了，已经做了五、六十笔生意，一刻也没有闲。”老板告诉记者，今年“七夕”订花的人比较多，他们花店已经预订出了2000多枝玫瑰。“我刚才在送花的路上还有人向我要电话号码，准备订花呢。”这家花店刚送完花回来的工作人员笑着说。

花好看，价钱也不便宜。据了解，今年“七夕”普通的玫瑰花每枝10元，蓝色妖姬、紫色妖姬、金色妖姬等新品种玫瑰每枝30元至50元不等。平时一枝普通玫瑰也就3至5元，因为“七夕”节，花的价格都有不

同程度的上涨，有的甚至翻了好几倍，但这并没有降低消费者购买的热情。“玫瑰花虽然比平时贵了许多，但一年就一个‘七夕’节，没有花似乎就没什么节日的气氛，所以我们还是愿意做这个‘冤大头’。”一位正在为女朋友选花的先生手捧价格不菲的玫瑰心情颇为激动。

据了解，“七夕”花卉市场火爆，与人们思想观念的转变分不开。府前街上一家花店的老板说，前几年，大家都习惯过西方的情人节，这两年，中国传统的“七夕”节开始被越来越多的人所重视，从而带动了鲜花

的热销。不光年轻人思想观念有所转变，不少中年人的思想观念也在与时俱进。“9朵玫瑰意为爱你到永久，11朵玫瑰意为一心一意，19朵玫瑰意为天长地久。”提到这些花束所代表的意义，今年已经40岁的市民张阿姨如数家珍。

夏慧 文/摄

# 市地税局召开贯彻落实市委十届六次全会精神学习会

## 高邮地税局贯彻落实市委十届六次全会精神学习会



日前，市地税局召开专题会议，凝聚思想，提高认识，深入贯彻落实市委十届六次全会精神。

会议全文传达学习了市委十届六次全会精神，要求地税系统全体干部职工紧紧围绕全市率先崛起的目标定位，抓住新机遇，积

展，做实地税“双特”工作；要围绕融合发展，提质增效，认真落实税收优惠政策，切实减轻企业纳税负担，确保发展成果在税收收入上予以体现，依法治税，应收尽收，为高邮地方经济社会建设再做新贡献。

杨国海 黄龙

新优势，务实创新，突出落实，精抓细管，以更高水平的“三个一流”(一流的干部队伍、一流的工作业绩、一流的服务水平)，为地方经济社会的又好又快发展提供充足的财力支持。

会议要求，全市各级地税部门要把握要领，将全会精神吃深吃透；要锤炼作风，以全会精神指导实践；要立足“特色”发展，

(上接一版)他要求，机关各包干部门及高邮镇要保持清醒认识，正视工作困难，鼓足干劲，加大力度，顺势推进；严格按照房屋征收政策，统一口径，统一标准，在坚持原则的基础上灵活处置各类问题，大力推进房屋征收工作。

据了解，截至12日24时，共签约110户，其中腾房交钥匙的有76户。 玉霞 姚静

责任编辑 郭兴荣  
版式设计 张明月

# 招聘启事

高邮中医院拟招聘医学相关本科毕业生若干名，有工作经验并取得执业医师资格者优先，待遇同工同酬。影像诊断、病理、心电图等岗位给予安家费。 电话：84614524。

# 招聘启事

为了充实城镇职工医疗保险的监督管理力度，更好地为广大医疗参保对象服务，中国大地财产保险股份有限公司高邮支公司现面向社会招聘如下：  
一、岗位及人数：医疗保险监督管理员3—5名；  
二、条件：30周岁以下，应、往届医学院校毕业生或有医药背景，身体健康，品德优良，有强烈责任心，热忱医疗监督，有一定医

疗工作经验者优先，男士优先；  
三、工资及福利待遇：月薪1200元—1800元，缴纳五险一金。  
报名地址：高邮市文游中路197号(招商银行对面)  
联系电话：15189890788  
0514—84609703  
中国大地财产保险股份有限公司高邮支公司  
二〇一三年八月十二日